

जीवन में थोड़ी-सी हंसी-खुरशी, चुटीलापन और जिंदादिली लाने के लिए हम आये दिन अपनों से हल्का-फुल्का मजाक करते रहते हैं. इससे हमारे रिश्तों में प्यार और गहरा हो जाता है. पर हंसी-मजाक के इस सिलसिले में कई बार अनजाने में ही हमारा मजाक सामने वाले का दिल दुखा जाता है, जबकि हमारा उस तरफ न तो ध्यान होता है और न ऐसा झुकाव..



महंगा न पड़ जाये हंसी-मजाक

हंसी-मजाक की आदत सिर्फ हमारे तनाव को ही दूर नहीं करती, बल्कि यह हमारे रिश्तों को भी खुशनुमा बनाये रखती है. हंसने-हंसाने की आदत के चलते रोशनी अपने परिवार में सबकी चहेती है. दोस्तों में भी सब उसे पसंद करते हैं. कोई पारिवारिक आयोजन हो या फिर दोस्तों की पार्टी, सभी जगहों पर रोशनी अपनी इस आदत से लोगों का ध्यान अपनी ओर आकर्षित कर लेती है. सिर्फ रोशनी ही नहीं, बल्कि अक्सर देखा जाता है कि लोग हंसने-हंसानेवाले व्यक्तियों से दोस्ती करना और उनके इर्द-गिर्द रहना पसंद करते हैं. मगर कई बार हंसी-मजाक के इस सिलसिले में हम उन दायरों को भुला बैठते हैं, जिन्हें पार करने पर मजाक को व्यंग्य बनते देर नहीं लगती. ऐसे में कई बार हम लोगों को खुश करने की बजाय अनजाने में किसी अपने के दिल को ठेस पहुंचा बैठते हैं. यदि आपको भी हंसने-हंसाने का शौक है, तो इस शौक से

जुड़े कुछ दायरों को समझना न भूलें. **नजदीक आने का आसान तरीका** किसी अनजान की ओर दोस्ती का हाथ बढ़ाने और उससे अपनी दोस्ती को गहरा बनाने का सबसे आसान तरीका है, उसे अपनी बातों से हंसाना. बीए में पढ़नेवाली स्नेहा को अपनी सहेली अपराजिता से बातें करना काफी अच्छा लगता है. यूं तो स्नेहा की कॉलेज में और भी कई सहेलियां हैं, लेकिन अपराजिता का व्यवहार बाकी लड़कियों से अलग है. वह किसी की व्यक्तिगत बात को इधर से उधर करने की बजाय अपनी ही हंसने-हंसाने की दुनिया में रहना पसंद करती है. इस आदत के चलते कॉलेज के टीचर और अन्य छात्र भी उसको पसंद करते हैं. दरअसल, हंसी दो लोगों के बीच एक सकारात्मक भावुकता पैदा करती है. इससे

लोगों के बीच एक जुड़ाव पैदा होने लगता है. यदि कोई कहता है कि उसे किसी खास व्यक्ति के साथ रहना पसंद है, तो इसकी वजह यही होती है कि उस खास शख्स का साथ उसे हंसने-मुस्कुराने का मौका देता है. इसी तरह हंसने-हंसाने की आदत रिश्ते में नजदीकियां लाती है. मगर हंसी-मजाक के दौरान कई बार हम अपने मुंह से निकले शब्दों पर ध्यान नहीं देते और अनजाने में ही कुछ ऐसा बोल बैठते हैं जिससे मजाक को व्यंग्य में तब्दील होते देर नहीं लगती. और वह व्यंग्य सामनेवाले के दिल को ठेस पहुंचा कर रिश्तों में दूरियां पैदा होने का कारण बन जाता है.

छवि खराब कर सकती है यह आदत

रिश्तेदारों की शादी में शामिल होना अपनों के संग हंसी-मजाक करने का सबसे अच्छा बहाना होता है. इसी आदत के जरिये कुछ लोग नये माहौल में बड़ी आसानी से आपके दोस्त बन बैठते हैं, तो कुछ लोगों के मजाक आपका मूड खराब कर देते हैं. खास तौर से नयी-नयी शादी होने पर ससुराल का माहौल आपके लिए

बिल्कुल नया होता है और वहां के लोगों के व्यवहार को भी आप नहीं जानती. ऐसे में ननद-देवर के मजाक जहां आपको हंसने-हंसाने के बहाने परिवार में घुलने-मिलने का मौका देते हैं, वहीं मर्यादा से बाहर जाकर किये गये मजाक न तो आपको पसंद आते हैं और न ही ऐसे मजाक करनेवाले व्यक्ति से ज्यादा बात करने का दिल करता है. न चाहते हुए बेतुके मजाक करनेवालों से दूर रहने और उनसे दूरी बरकरार रखने का मन करता है. पटना की नेत्र बताती हैं कि जब मैं शादी के बाद ससुराल आयी तो मेरे ननदोई जी अक्सर मुझे अटपटे मजाक करके तंग करते. मुझे उनके मजाक जरा भी अच्छे नहीं लगते. न जाने क्यों उनके प्रति मेरे मन में एक नकारात्मक छवि बन गयी और मैं उनसे दूर ही रहने लगी. शायद उन्हें भी इन बात का अंदाजा हो गया, इसीलिए उन्होंने मुझसे मजाक करना बंद कर दिया. अब भी मेरा उनसे ज्यादा बात करने का मन नहीं करता. न जाने क्यों उनके प्रति मन में एक नकारात्मक छवि बन गयी है. यही लगता है कि अगर मैंने उनसे ज्यादा बातें की तो वे फिर से सीमा से बाहर जाकर बेकार के मजाक करना शुरू कर देंगे.

मजाक में भी न सुनें गलत बात

दोस्तों की तरह ऑफिस के सहकर्मियों के बीच भी अक्सर हंसने-हंसाने का सिलसिला कायम रहता है. मगर इस दौरान यदि कोई शख्स गलत बात बोल कर आपको हंसाने को कोशिश करे, तो उसकी गलत बातों पर हंस कर आप उसे बढ़ावा न दें. अपने अनुभवों के आधार पर दिल्ली की गौतमी कहती हैं कि मेरा एक कलीग ऑफिस आये दिन सबके सामने हंसते हुए यह कह देता कि गौतमी का क्या है ये तो फाइल के दो-चार पन्ने पलटती है और इसकी ड्यूटी पूरी हो जाती है. उसका यह मजाक एक बार तो मैंने सुन लिया, लेकिन जब वह अक्सर इसी बात को दोहराने लगा, तो मुझे उस पर गुस्सा आने लगा. उसका मजाक भी लोगों को सच लगने लगा और बाकी लोगों ने भी मेरे काम का मजाक बनाना शुरू कर दिया. एक दिन सबसे साथ होने पर जब उसने अपनी इस हरकत को दोहराया तो मैंने उसे ऐसा करारा जवाब दिया कि सब के सब चुप हो गये. उसके बाद किसी ने मुझसे ऐसा मजाक नहीं किया. सच तो यह है कि कई बार हंसी-मजाक में बोले गये शब्द लोगों को सच लगने लगते हैं. ऐसे में सामनेवाले के गलत मजाक को रोकना काफी जरूरी हो जाता है.



इतना भी हल्का नहीं होता मजाक उड़ाना

मजाक, यह शब्द बोलने में जितना हल्का लगता है, असल में उतना हल्का होता नहीं. कई बार अनजाने में हंसी-मजाक में कहे शब्द किसी अपने के दिल को इतनी गहरी चोट पहुंचा देते हैं कि वह आपसे बात ही नहीं करना चाहता. जब हमें हकीकत मालूम होता है तो शर्मिंदगी महसूस होती है. इसलिए मजाक चाहे आप खुद कर रही हो या कोई आप से कर रहा हो, हमेशा जुबान पर संतुलन रखना चाहिए. अपनी हंसी-मजाक की आदत को बरकरार जरूर रखें, लेकिन किसी से मजाक करने से पहले उसकी भावनाओं को ध्यान में रखें और उसे पूरा सम्मान दें. किसी का दिल दुखानेवाला मजाक न करें. मजाक ऐसा करें कि दूसरा इनसान अपने गमों को भुला कर दो पल खुशी के साथ जी सके. आप माहौल को खुशनुमा बनायेंगे, तो सब आपकी तारीफ करेंगे और आपको महफिल की जान समझेंगे. अच्छे मजाक लोगों को पास लाते हैं, जबकि व्यंग्य के लिए किये गये मजाक दूरी का कारण बनते हैं. कभी-कभी अपना ही मजाक बिना वजह बात का बर्तगंड बन जाता है. अतः मजाक हमेशा मर्यादा में रह कर ही करें.

खूब प्रचलन में है पॉर्लर एट होम

वैक्सिंग, ट्वीजिंग, थ्रेडिंग, फेशियल, ब्लीचिंग, मेनिक्चोर, पेडिक्योर, हेयर कलरिंग, हेयर कटिंग और स्टाइलिंग, बॉडी पैक, हेयर रिमूवल... अरे बाप रे! आखिर क्या-क्या नहीं करना पड़ता महिलाओं को। आजकल तो महिलाओं को खूबसूरत बनाने के लिए कॉस्मेटिक इंटरटीज भी जी-जान से जुटी हैं। आप देख ही रही हैं कि हर रोज कोई न कोई थैरेपी या एक्सपेरिमेंट बाजार में छाप रहे हैं, ताकि महिलाओं को बुढ़ापा न छू पाए। और अगर बुढ़ापा है तो उसे किस तरह छुपाया जाए, मस्कारा या नेल पॉलिश कैसे बेहतर बनाई जाए, त्वचा और बालों की देखभाल किस तरह से हो वगैरह-वगैरह। फलों और फूलों वाली क्रीम और भी न जाने क्या-क्या चीजें बाजार में भरी पड़ी हैं। तो देखा आपने इतना सारा तामझाम करना पड़ता है महिलाओं को। यहां सोचने वाली बात यह है कि नौकरीपेशा महिलाएं स्वयं के लिए किस तरह से मैनेज करती हैं यह सबकुछ। आखिर ऑफिस, घर, बच्चों की देखभाल के बीच खुद के लिए समय



निकालकर ब्यूटी पॉर्लर में जाना काफी मशकत का काम होता है। ऐसे में अक्सर कई महिलाएं तो ब्यूटी पॉर्लर का रुख ही भूल जाती हैं। लेकिन शायद आपको जानकर हैरानी होगी कि कुछ महिलाओं ने अब इसका तोड़ ढूँढ निकाला है। अब उन्हें अपने सारे कामों के बीच ब्यूटी पॉर्लर जाने के लिए खासतौर से समय नहीं निकालना पड़ता और वह घर बैठे ही बन जाती हैं खूबसूरत। आखिर क्या है यह तरीका, जानना चाहेंगी? जरा ध्यान दीजिए- अब आपको कहीं जाने

की जरूरत नहीं, अब आप ब्यूटीशियन को बुलाकर घर पर ही अपना ब्यूटी ट्रीटमेंट करवा सकती हैं। प्राइवेट फर्म में काम करने वाली प्रमिला बताती हैं कि, मैं पहले पूरी ट्रीटमेंट करवाने के लिए पॉर्लर जाती थी। मुझे पूरा एक दिन निकालना पड़ता था, जिसकी वजह से मैं कई दूसरे जरूरी काम नहीं कर पाती थी। फिर पॉर्लर में बैठे-बैठे मैं मोबाइल से फोन पर बात करके काम चलाती थी। इस तरह से निबटाए गए काम से मुझे कभी संतुष्टि नहीं हुई। लेकिन अब मैं महीने में एक बार सड़ के दिन ब्यूटीशियन को घर पर ही बुलाती हूँ और वह मेरी पूरी ट्रीटमेंट कर देती है। समय की बचत करने का यह सबसे आसान उपाय बन कर उभरा है। इस तरह से ब्यूटीशियंस को घर पर बुलाने में करीब 1000 रुपये से लेकर 4000 रुपये तक का खर्च आ सकता है। ट्रीटमेंट की राशि इस बात पर निर्भर करती है कि आप किस तरह की ट्रीटमेंट करवाएंगी।

एक दूसरे को हीनभावना से उबारें पति-पत्नी

कई बार महिलाएं समझ ही नहीं पाती हैं कि उनके पति हीनभावना से ग्रस्त हैं। इसके लिए उनके व्यवहार में आए बदलाव को नोट किया जा सकता है। यदि पति ऑफिस से आकर अपने कपड़े तथा जूते-मोजे इधर-उधर फेंक कर कमरा अस्त-व्यस्त कर दे तो समझ जाइए कि कमरा अस्त-व्यस्त कर दे तो समझ जाइए कि उन्हें ऑफिस में कोई परेशानी है। कई बार पत्नी की हीनभावना का कारण चाहे कुछ भी हो परन्तु पति-पत्नी को एक-दूसरे की हीनभावना को दूर करने का प्रयास कर न।

पति-पत्नी गृहस्थी के दो पहिए हैं। एक-दूसरे के बिना गृहस्थी की गाड़ी नहीं चल सकती। ऐसे में आज की भागदौड़ भरी जिंदगी में किसी एक का हीनभावना से ग्रस्त हो जाना पूरे परिवार की गाड़ी में ब्रेक लगा देता है। हीनभावना का कारण चाहे कुछ भी हो परन्तु पति-पत्नी को एक-दूसरे की हीनभावना को दूर करने का प्रयास कर न।

चाहिए। कई बार महिलाएं समझ ही नहीं पाती हैं कि उनके पति हीनभावना से ग्रस्त हैं। इसके लिए उनके व्यवहार में आए बदलाव को नोट किया जा सकता है। यदि पति ऑफिस से आकर अपने कपड़े तथा जूते-मोजे इधर-उधर फेंक कर कमरा अस्त-व्यस्त कर दे तो समझ जाइए कि उन्हें ऑफिस में कोई परेशानी है। कई बार पत्नी की हीनभावना का कारण चाहे कुछ भी हो परन्तु पति-पत्नी को एक-दूसरे की हीनभावना को दूर करने का प्रयास कर न।

पति की उदासीनता के कई कारण माने गए हैं पर सबसे बड़ा कारण अहं होता है। जब किसी आदमी के अहं को ठेस पहुंचती है तो वह या तो दुनिया से स्वयं को काट लेता है या दुनिया पर हावी हो जाने की कोशिश करता है। जो व्यक्ति हावी हो जाता है वह अपनी हीनभावना की कड़वाहट को प्रसिद्धि पाने के प्रयास में उपयोग कर लेता है और जो व्यक्ति स्वयं को दुनिया से अलग कर एक खोल में बंद हो जाता है उसका व्यक्तित्व ही समाप्त हो जाता है। कई बार पत्नी की शोहरत से ईर्ष्या कर के भी पति के मन में हीनभावना आ जाती है। पति के मन में यदि हीनभावना घर कर जाए तो वह आपको नजरअंदाज तो करेगा ही और बच्चों की तरफ भी ज्यादा नहीं झुकेगा। निश्चय ही वह अपने लिए बाहर कोई सहारा तलाश करेगा। यदि आप पत्नी होकर पति से अपने बर्तव्य व अन्य खास बातें याद रखने को कहती हैं तो पत्नी होकर आपका भी दायित्व बनता है कि आप पति के साथ कदम से कदम मिला कर दायित्व जीवन को सफल बनाएं कि पति के हीनभावना से ग्रस्त होने पर उनका दामन छोड़ कर मायके न चली जाएं। पति-पत्नी दोनों के ही कुछ कर्तव्य होते हैं। जब आपको पति ने कुछ हक दिए हैं तो उसी के साथ आपके कुछ कर्तव्य भी हैं जिनका पालन करना आपके लिए बेहद जरूरी है। आपको चाहिए कि पति की हीनभावना दूर करने के लिए भरसक प्रयास करें।



सूरत के उधना-लिंबायत में सड़के नदियों में तब्दील

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत शहर में देर रात से सुबह तक मूसलाधार बारिश हुई. मूसलाधार बारिश होते ही जनजीवन पर इसका असर देखने को मिला. सड़क पर पानी भर जाने से सुबह काम पर जा रहे लोग भीषण जाम में फंस गये. उधना और

सूरत नवसारी

रोड पर पानी भरने की कार्रवाई के लिए नगर निगम के कर्मचारी नहीं आए और पुलिस के नहीं आने से ट्रैफिक की स्थिति खराब हो गई, लोगों की हालत खराब हो गई।



गई. 8 घंटों में 5 इंच तक बारिश हुई, जिससे सड़के नदियों में बदल गई और समुदाय जलमग्न हो गए। उधना में 5 इंच बारिश

बारिश हुई. बारिश के कारण श्रीनाथजी सोसायटी समेत इलाकों में पानी भर गया. सुबह-सुबह स्कूल-कॉलेज जाने के साथ-साथ काम पर

ट्रैफिक जाम से वाहन चालक परेशान



स्कने के दो घंटे बाद भी सड़क से पानी नहीं उतरा. कई जगहों पर बारिश का पानी भर जाने से गाड़ियां भी भटकती नजर आईं. जिसके चलते उधना

उधना इलाके में दो घंटे की बारिश स्कने के बाद भी जलभराव के कारण हर जगह ट्रैफिक जाम के दृश्य।



दूसरी ओर, इस सड़क पर हर जगह जाम लग गया और जो लोग पुलिस कर्मियों या ट्रैफिक ब्रिगेड के पास नहीं आए, उनकी हालत खराब हो गई. ऐसे में बारिश के बाद नगर पालिका और पुलिस की शिथिलता से लोगों को परेशानी उठानी पड़ी।

अचानक हुई बारिश से सूरत नगर पालिका और पुलिस की नींद खुली: डिप्टी मेयर के घर के आसपास भरा पानी

लिंबायत इलाके में पानी भरने से लोगों की मुश्किलें बढ़

सूरत शहर में देर रात से बारिश हो रही है। अकेले दक्षिणी क्षेत्र में 8 घंटे में करीब 5 इंच

जाने वाले लोगों को काफी परेशानी हुई. मूसलाधार बारिश के कारण विभिन्न

यातायात की समस्या का सामना करना पड़ा. बारिश

और लिंबायत जोन में भारी ट्रैफिक जाम देखने को मिला. लोगों के बीच चर्चा रही कि

सड़क से पानी नहीं निकलने के कारण प्रशासनिक व्यवस्था सुप्त अवस्था में है. पानी का निस्तारण न होने से

लोगों को बार-बार परेशानी का सामना करना पड़ रहा है, जिसका निस्तारण शीघ्र किया जाना चाहिए।

10 लाख रुपए रिश्वत मामले में उतरान पीएसआई चौसाला दो दिन की रिमांड

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

पोसाई चौसला की ओर से रिश्वत की रकम लेने वाले बिचौलिए पीयूष रॉय और पोसाई चौसला की ओर से रिश्वत की रकम लेने वाले बिचौलिए पीयूष रॉय को अदालत में पेश किया गया, जिसके बाद अदालत ने आरोपी को दो दिनों के लिए पुलिस रिमांड पर सौंपने का आदेश दिया है. डी.के.चौसला रुपये का भुगतान करने में

एसीबी पुलिस ने पोसाई चौसला की ओर से रिश्वत की रकम स्वीकार करने वाले आरोपी पीयूष रॉय को अदालत में पेश कर सात दिन की रिमांड मांगी.

कर लिया गया। जबकि मौके से एक अन्य व्यक्ति नीलेश भ्रवाड रिश्वत के जाल की गंध पाकर मौके से भाग गया। इस मामले में, अहमदाबाद एसीबी फोल्ड-3 (इंटे) विंग पीआई डीबी मेहता ने रिश्वत

पहले और बाद में उद्देश्यपूर्ण संचार संवाद के बारे में स्पष्ट स्पष्टीकरण देना आवश्यक है। लोगों से रिश्वत ली गई है। आरोपी की सीडीआर प्राप्त करें और मोबाइल फोन नंबर से सत्यापित करें और कार्ड

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

पांडेसरा के कैलाश नगर में 2008 में दहेज के लिए पत्नी पर केरोसिन छिड़क कर हत्या के प्रयास के मामले में पिछले 15 साल से फरार चल रहे

पति को हैदराबाद पुलिस ने सफलतापूर्वक पकड़ लिया है। पांडेसरा पुलिस ने एक गुप्त सूचना पर श्याम बहादुर इंद्र बहादुर रजपूत (ए.वी. 50 निवासी मियापुर, हाफिसगेट, प्रेमनगर, हैदराबाद, तेलंगाना और मूल निवासी छोटियारवासी, बहादुरगढ़,

जिला फूलपुर, जिला प्रयागराज, यूपी) को गिरफ्तार कर लिया। बता दें कि साल 2008 में जब श्यामबहादुर पांडेसरा के कैलाश नगर में रहे थे, तब उनकी पत्नी दिव्या को दहेज के लिए शारीरिक और मानसिक रूप से प्रताड़ित किया गया था और मिट्टी का तेल छिड़ककर आग लगा दी

गई थी. पांडेसरा पुलिस ने इस घटना में दहेज निषेध अधिनियम और हत्या के प्रयास के तहत मामला दर्ज किया और तब से श्यामबहादुर फरार है। पुलिस द्वारा की गई पूछताछ में श्यामबहादुर अपनी पत्नी को जलाकर मारने की कोशिश के बाद पुलिस से बचने के लिए

मुंबई चला गया। ज्ञान छुटक स्वतंत्र मजदूर के रूप में काम करने के बाद अपने गृहनगर चला गया लेकिन वापी में एक मजदूर के रूप में काम कर रहा था क्योंकि पुलिस जांच कर रही थी। इसके बाद वह वापी से हैदराबाद चले गए और एक मजदूर के रूप में काम किया।

पिपलोद में देर रात में गाड़ियों में लगी आग, आग लगने से गाड़ियों में नुकसान वाहन रहस्यमय ढंग से जल गया

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

पिपलोद स्थित सुदा आवास में रविवार देर रात एक चार पहिया वाहन में रहस्यमय परिस्थितियों में आग लग गई। आग लगने के कारण आवास में रहने वाले लोग, जिनमें बच्चे भी शामिल थे, भाग गए और चबराए निवासियों को फायर ब्रिगेड की छत पर ले गए। फायर ब्रिगेड से मिली जानकारी के अनुसार पिपलोद में बिग बाजार गली में भारतीय मैया स्कूल के पास पांच मंजिला सुदा आवास है। हालांकि आवास के निवासियों ने पिछले रविवार की रात अपने वाहन भूतल पर पार्क किए थे, लेकिन देर रात रहस्यमय परिस्थितियों में दो मोपेड और दो बाइक में आग लग गई। जिससे दूसरी मंजिल पर अधिक माता में धुआं फैल



गया। इसलिए निवासी डर गए और भाग गए। कॉल मिलते ही फायर स्टेशन की तीन गाड़ियों के साथ फायर ब्रिगेड की गाड़ियां घटना स्थल पर पहुंच गईं और आवास में रहने वाले लोगों को आग से बचने के

लिए ले गईं। जब ग्राउंड फ्लोर पर कुछ लोग घर से बाहर भागे. आग पर काबू पाने के बाद धुआं निकलना बंद होने के बाद दमकलकर्मियों ने छत पर मौजूद महिलाओं और बच्चों समेत लोगों को सुरक्षित नीचे

उतारने का काम किया। जहां आग लगने से दो मोपेड व दो बाइक व दो मीटर जल गये। वहीं दोपहिया वाहन में आग लगने का सही कारण अभी तक पता नहीं चल पाया है. लेकिन गाड़ियों में किसी ने

आग लगा दी होगी? इस पर चर्चा हो रही थी. घटना के बाद जीईबी के अधिकारी और पुलिस भी मौके पर आ गईं। फायर ऑफिसर मार्तिस सोनवणे ने बताया कि इस घटना में कोई हताहत नहीं हुआ है.



सक्षम थे। 10 लाख की अवैध रिश्वत की मांग की गई थी। शिकायतकर्ता ने इसकी शिकायत भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो से की। दिलीप चौसला की ओर से रिश्वत की रकम लेने आए बिचौलिए पीयूष बालाभाई रॉय (नि. तुलसी रेजिडेंसी, मोटा वराछ) गिर गए। कामरेज तोलानाका द्वारा आयोजित रिश्वतखोरी के जाल में फंस गया और उसे गिरफ्तार

मामले में आरोपी पीयूष रॉय को गिरफ्तार किया और सात दिन की रिमांड की मांग के साथ आज अदालत में पेश किया। शख्स दोपहिया वाहन छोड़कर भाग गया है। कर्मचारी की ओर से कार्यालय के अन्य अधिकारी पैसे का लेन-देन कर रहे हैं या नहीं, इसकी जांच की जाएगी। अपराध में आरोपी नीलेश की भूमिका की जांच और तलाश की जानी चाहिए।

किसके नाम पर है? आरोपी चौसला और नीलेश आश्रय स्थलों का पता लगाने और रिश्वत की रकम में किसी अन्य सरकारी कर्मचारी का हाथ है या नहीं इसकी जांच के लिए छापेमारी की जा रही है, जिसे कोर्ट ने स्वीकार कर लिया और आरोपी पीयूष रॉय को दो दिन की रिमांड पर सौंपने का आदेश दिया.

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखें या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे